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3. Odrediti Furijeovu transfoffilaciju funkcije j(t) = 12e-21tl cos 4t .R: F(ju;) = -24 -+ -24--,

4 + (u; -4)2 4 + (u; +4)2'

~(3 + 21(,)4. Odrediti inverznu FT. a) F(j",) = (1 +~)(4 + j"')(2-+ j",)

5e-4t)h(t); b) y(t) = (1 + 2e-t cos4t)h(t)

+ _2(1 + jtJ)L
(1 + jtJ)2 + 16

-
jt..JR: a) f(t) = (2e-t + 3e-2t

7.
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Primjenom FT odrediti napon vo(t) u kolu prikazanom na
slici akoje: a) i(t) = 4(e-t -e-2t)h(t) A

b) i(t) = 12cos4tA

R: a) vo(t) = (~e-t -4e-2t + ~e-2.5t

b) vo(t) = 1.27cos(4t -58°)V
) h(t)

1. Odrediti LT sledecih fuinkcija: a)A(t) = 2h(t -4); b)h(t) = 3e-2th(t

R: a) ~(s) = 2s-1e-4s; b) ~(s) = 3(8 + 2)-le-4s-S; c) F3(8) = 3e-5s
4). c) fa(t) = 3ti(t -5).
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Nekaje ZinCS) = 5(s2 + 4s + 20)/(s + 1)0. Odrediti ia(t) akoje

Vab(t) jednako: a) 160e-6tV b) 160e-6th(t)V

R: a) -5e-6t A (Vt) b) [-5e-6t + e-2t(5cos4t + 3 sin 4t) ]h(t)A
v-

2(8 + 3)3, Dataje funkcijaprenosa: H(8) =
( )( ) ' Odrediti: a) Impulsni odziv b) Step odziv

8+18+3

-2e-2t)h(t) b) f(t) = (3 -4e-t + e-2t)h(t)R: a) g(t) (4e-t
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Vo It-)

Odrediti step odziv u kolu prikazanom na slici.
R: vo(t) = [1- (1 + 2t)e-2t]h(t)V~
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Za kolo prema slici odrediti: a) Funkciju prenosa; b) Odz
~VV2(t) = ? ako je Vl(t) = th(t). :

V2(t) = t -RC(l- e-tj RC)j t 2: 0

()
Primjenom LT. odrediti v(t) = ? za t > 0 akoje v(O) = 4V
R: v(t) = 6 -2e-9tV
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